

De 5<sup>st</sup> verrassende zoektocht met GPS of Smartphone



Voor gezinnen met kinderen vanaf 8 jaar.  
(Afstand ca. 6,4 km – Duur ca. 3uur)

## De Gentse Waterzooi

... zoektocht zonder gps of Smartphone

Een activiteit Ingericht door GPS Artevelde - Pasar Gent- Eeklo vzw



Graslei 1800

*De Gentse Binnenwateren zijn vandaag een complex geheel van oude rivierarmen, kanaaltjes en grachten. Een echte Gentse waterzooi want Gent ligt immers aan de historische samenvloeiingen van de Schelde en de Leie. Samenvloeiingen als meervoud want er waren/zijn meerdere splitsingen van de Leie met tal van kleine eilandjes vooraleer in de Schelde uit te monden. Trouwens vele straatnamen herinneren ons daaraan. Zo begint de fantasievolle wandelroute langs de grachten en kanalen.*

**Deelnemen aan deze wandelzoektocht is kosteloos en kan van vrijdag 8 juli tot zondag 21 augustus uiterlijk om 24u00.**

### Hoe zit de tocht in elkaar?

Bij je deelname aan de zoekwedstrijd ontvang je een overzichtskaart, 4 detailkaarten en enkele foto's. Aan de hand van de straat- of plaatsnamen in onderstaande vragenlijst zoek je de bijhorende juiste foto. Eens je die gevonden hebt kan je de vraag oplossen.

Bij iedere vraag en gelinkt aan de plaats waar je bent, krijg je ook enkele wetenswaardigheden van hoe het daar vroeger was.

De voorwaarde voor een geslaagde zoektocht is echter dat je alle vragen goed beantwoordt.  
Wees dus alert en doe dus je uiterste best om alle vragen op een rustige manier te beantwoorden!

**En nu... op stap!**



## De wandelroute start aan de kantoren van de vdk-bank.

### Sint-Michielsplein Gent

Vraag.	Ga naar	Vraag	Antwoord 1		Antwoord 2		Antwoord 3	
0	Sint-Michielsplein VDK-bank	<b>STARTPLAATS</b>						
1	Korenlei	Van welk jaar dagtekent het 'Hof van Fien-nes'?	1503	<b>J</b>	1942	<b>Q</b>	1492	<b>S</b>
2	Jan Breydelstraat Appelbrugje	Van hieruit zie je langs de Lieve, de laatste houten gevel van de Gentse stadskern. Wat zou het huisnummer van dit huis kunnen zijn?	30	<b>R</b>	34	<b>G</b>	356	<b>F</b>
3	Sint-Widostraat	Zie je ergens een kabouter? Weet je ook welk kleur zijn tong heeft?	Groen	<b>N</b>	Zwart	<b>L</b>	Rood	<b>O</b>
4	Lievekaai/Zilverhof	Welke kleur heeft men hier aan deze tuin gegeven?	Blauw-groen	<b>D</b>	Groen	<b>I</b>	Zilver	<b>R</b>
5	Sint-Antoniushoek	Welk dier vergezelt deze heilige man?	Varken	<b>U</b>	Hond	<b>K</b>	Kat	<b>V</b>
6	Kaatsspelenplein	Vul aan VITA .....	BREVIS	<b>K</b>	BREVES	<b>T</b>	BRAVIS	<b>A</b>
7	Lange Steen-straat/Tichelrei	Hoeveel sleutels heeft "DE STAMINEE"?	3	<b>U</b>	5	<b>K</b>	4	<b>P</b>
8	Huidevetters-kaai/Minnemers-brug	Welke zone begint hier?	Oranje	<b>U</b>	Blauwe	<b>O</b>	Groene	<b>E</b>
9	Baudelopark	Onder welke boom sta je nu te schuilen?	Plataan	<b>T</b>	Eik	<b>I</b>	Esdoorn	<b>S</b>

10	Bij Sint-Jacobs/Nieuwpoort	Voor wat kon je in de 12e eeuw hier aankloppen?	Kruidenier	<b>F</b>	Apotheek	<b>A</b>	Gasthuis	<b>E</b>
11	Nieuwpoort	Welke brouwerij stond hier vroeger?	Excelsior	<b>N</b>	Wielemans	<b>G</b>	Het volk	<b>D</b>
12	Oude Beestenmarkt	Hoe noemt deze sluis, uitgerust met een glijbaan voor kajakken?	Scheldesluis	<b>H</b>	Gandasluis	<b>L</b>	Scaldisluis	<b>U</b>
13	Reep	Vervolledig de leuze: Vivat.....	Jesa	<b>O</b>	Jesus	<b>A</b>	Jesu	<b>K</b>
14	Brabantdam	Wie of wat verwijst hier naar "104"?	Een soldaat	<b>E</b>	Mammelokkerschilderij	<b>D</b>	Oude foto met zicht op de Brabantdam	<b>I</b>
15	Grote Huidevettershoek	Van welk land is "Milklady"?	België	<b>E</b>	Nederland	<b>U</b>	Frankrijk	<b>N</b>
16	Pad Ketelvaart	"De Kanaalsonate" een gigantische schilderij aan de achterzijde van de Gentse Handelsbeurs van het Franse duo Monkey Bird Crew en als een ode aan Van Eyck en het Lam Gods. Welk dier speelt hier op een piano?	Een vogel	<b>M</b>	Een aap	<b>G</b>	Een rat	<b>D</b>
17	Pleintje Ketelvaart/Leie	Welke vogel kijk van tussen de jaren 1754 en 1994?	Kraanvogel	<b>H</b>	Zilverreiger	<b>L</b>	Blauwe reiger	<b>E</b>
18	Koophandelsplein	Onder welke naam was Joos de Rijcke vroeger nog gekend?	Fray Jodoco Ricke	<b>S</b>	Jan van Marselaer	<b>A</b>	Frederik van Marselaer	<b>G</b>
19	Zandpoortstraat	Waarom zijn de huisnummers tussen nr.15 en nr.33 onderbroken?	Wegens een binnenhof	<b>E</b>	Foute nummering	<b>D</b>	Doodlopende straat	<b>I</b>
20	Oude Houtlei	Vorbij de vroegere Posteernepoort kan je tussen de huizen door, de toren van de oude Sint-Amanduskerk zien. Welke naam zou je aan die toren geven?	Spitse toren	<b>E</b>	Stompe toren	<b>U</b>	Ajuintoren	<b>I</b>



## Fotovraag



Rangschik de volgende detailfoto's in de volgorde waarin u ze langs de wandeling ziet.



*FOTO E*



*FOTO D*



*FOTO A*



*FOTO C*



Mooi gedaan! Je hebt nu 20 letters bedacht.

Vorm nu met de 20 letters, een Gentse zin met 5 woorden dat de onderstaande zin beschrijft.

### “BEKIJK HET MAAR”

Vraag	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
Jouw notering																					

Je antwoord	-----
-------------	-------

Een Goede raad: MAAK BEST EERST EEN KLAD. Geschrapte of onleesbare antwoorden worden als foutief aanzien

Vergeet de schiftingsvragen niet.

- **Schiftingsvraag 1:**  
Wat is het resultaat van het aantal geldige deelnemingsformulieren vermenigvuldigd met het bonus- nummer getrokken bij de Lotto- trekking op zaterdag 3 september 2022.
- **Schiftingsvraag 2:** (enkel van toepassing bij ex aequo bij Schiftingsvraag 1):  
Hoeveel geldige deelnemingsformulieren zullen we ontvangen binnen de reglementaire termijn?

Pasar wenst je een heel aangename zoektocht en veel succes toe.

## ANTWOORDSTROOK

De antwoordstrook moet **ten laatste op zondag 21 augustus 2022** voor 24u00 via mail aan [messiaenbernard@gmail.com](mailto:messiaenbernard@gmail.com) ..



### De Gentse Waterzooi

Antwoord in 5 woorden:

Antwoord schiftingsvraag 1:

Antwoord schiftingsvraag 2:

Antwoord fotovraag in wandelvolgorde:

1	...	2	...	3	...	4	...
---	-----	---	-----	---	-----	---	-----

*Vul alle gegevens duidelijk en in hoofdletters in. De gegevens met (\*) zijn verplicht.  
Ik ga ermee akkoord dat mijn gegevens worden doorgegeven aan vdk-bank: ja / neen*

NAAM en VOORNAAM (\*): .....

STRAAT en HUISNUMMER (\*): .....

POSTCODE en GEMEENTE (\*): .....

GEBOORTEDATUM (\*): .....

TELEFOON- en of GSM-NUMMER (\*): .....

E-MAIL (\*): .....

Indien van toepassing: Lidnummer Pasar (vind je terug op je PasarPas).....





## Wedstrijdregels

Je kan deelnemen aan de GPS Artevelde zomerzoektocht **vanaf vrijdag 8 juli** via mail aan [messiaenbernard@gmail.com](mailto:messiaenbernard@gmail.com).

1. De zoektocht is ca. 6,4 km lang. Vermoedelijke duur ca. 3uur). Toegankelijk voor buggy's en rolwagens.
2. De deelname is kosteloos. Er mag per deelnemer slechts één antwoordformulier ingediend worden. Indien er meer dan één strook wordt ingediend, door eenzelfde persoon, dan worden die gediskwalificeerd.
3. Door deel te nemen aan de wedstrijd verklaart elke deelnemer zich akkoord met dit reglement, houdt zich aan het verkeersreglement en neemt deel op eigen risico.
4. De antwoordstrook zal door de deelnemer zelf ondertekend worden voor "Goedkeuring van het reglement".
5. De bijgevoegde antwoordstrook moet **ten laatste op zondag 21 augustus voor 24u00** via mail gestuurd worden aan [messiaenbernard@gmail.com](mailto:messiaenbernard@gmail.com).
6. De antwoordstrook moet duidelijk, in het juiste vakje van de antwoordstrook en in hoofdletters worden ingevuld. De gevraagde gegevens met (\*) en de handtekening zijn verplicht. Onduidelijke en/of onvolledige formulieren worden niet toegelaten.
7. Privacyverklaring: deze gegevens zijn noodzakelijk om te controleren dat het om een unieke deelname gaat. Deze informatie en uw deelnameformulier worden één maand na de prijsuitreiking verwijderd en vernietigd.
8. De winnaar wordt persoonlijk uitgenodigd.
9. Per gezin kan slechts één prijs gewonnen worden. Als er twee personen uit hetzelfde gezin winnen, dan krijgt enkel de persoon die het beste scoort een prijs.